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Актуальність теми. На сьогоднішній день туризм популярний і відомий кожній людині. Численні першопрохідці і мандрівники в стародавні часи подорожували по нашій землі. Але лише недавно туризм став набувати все більшу популярність. Це пов'язано з тим, що в останні роки туризм в житті сучасного суспільства збільшив своє значення. Цьому сприяє підвищення прибутку у населення, збільшення вільного часу. Туризм перетворився в особливу великомасштабну світову індустрію, а туристичні ресурси стали невід'ємною частиною національного багатства багатьох країн. 
Уже багато століть релігійний туризм грає величезну роль в системі в'їзного та виїзного, а також міжнародного туризму. Вельми часто люди їздять в паломницькі та екскурсійні поїздки по релігійним центрам і святим місцям. Людина, яка відправляється в релігійну поїздку, хоче прийняти участь у численних церемоніях, помолитися на святій землі, або отримати естетичну насолоду від священних місць і дізнатися їх історію. 
Безпосередньо релігійний туризм впливає на емоційний стан людини. Люди, які повернулися з таких поїздок, відзначають у себе хороший душевний стан і поліпшення здоров'я та зовнішнього вигляду. Завдяки тому, що в ХХ ст. йшов тривалий розвиток індустрії туризму і вдосконалення транспорту і засобів зв’язку, у більшості людей з'явилася можливість відвідати святі місця і доторкнутися до релігійних культур інших країн. 
Релігійний туризм об'єднує всі верстви населення і всі вікові групи, так як в нього входять релігійні та нерелігійні люди. У зв'язку з цим даний вид туризму має дуже великі перспективи. Для того, щоб підтримувати інтерес до релігійного туризму, слід постійно шукати нові ідеї його розвитку і просування. 
Мета та завдання дослідження. Метою ВКР роботи є аналіз стану релігійного туризму і маршрутів паломництва в Європейських країнах. На основі сформованої мети були визначені наступні завдання:
· розглянути історичні особливості релігійного туризму і маршрутів паломництва в європейських країнах;
· охарактеризувати релігійний туризм і паломництво в центральній та південно-східній Європі;
· дослідити маршрути релігійного туризму в центральній та південно-східній Європі в сучасних умовах;
· розкрити туристичні релігійні та паломницькі маршрути в європейських країнах.
Об'єкт дослідження – релігійний туризм. 
Предмет дослідження – стан релігійного туризму і маршрутів паломництва в європейських країнах. 
Методологічною основою написання роботи є наукові методи, що спираються на вимоги об'єктивного і всебічного аналізу релігійного туризму та паломницьких маршрутів: історичний, статистичний і географічний. Крім того, застосовувалися методи системного підходу, кількісного і якісного вивчення, а також принципи системності та розвитку, метод узагальнення. Методи дослідження базуються на розгляді і вивченні паломницьких маршрутів, причинно-наслідкових зв'язків, які спонукали їх розвиток; включаючи комплексний аналіз і узагальнення даних, отриманих в результаті вивчення джерел. Серед них слід назвати, в першу чергу, самі об'єкти, а також як вітчизняні, так і зарубіжні публікації, які прямо або побічно стосуються теми дослідження.
Наукова новизна роботи полягає в дослідженні науково-методичних положень щодо створення туристичної пропозиції в рамках паломницьких турів. Наукове значення дослідження полягає в тому, що воно дозволяє доповнити відомості про пам’ятки, розміщені на території центральної та південно-східної Європи новими даними; простежити послідовно шлях зародження і розвитку релігійного туризму, виявити композиційні особливості в архітектурі цих пам’яток різних періодів.
Практичне значення результатів дослідження. Висновки і рекомендації дослідження мають практичне значення і можуть бути використані для врахування при розробці організаційних заходів щодо проведення туристичних подорожей та екскурсій, а також формування на їх базі турпродуктів, заснованих на штучній атракції. 
Структура роботи. ВКР складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складає 49 сторінок, список використаних джерел містить 40 найменувань.
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Провівши дослідження можемо зробити наступні висновки.
1. Серед багатьох видів туризму одним з найперспективніших напрямків у двадцять першому столітті вважається паломницький туризм. Теоретико-методологічні питання організації й розвитку паломницького туризму в своїх працях досліджують багато вчених, завдяки яким даний вид туризму виділився в самостійну галузь науки зі своїм термінологічним апаратом і став розглядатися як окремий напрямок. Кожен з них тлумачив це поняття по-своєму і об’єднавши усі тлумачення, можна вважати, що паломництво – це подорож із метою здійснення релігійних призначень та поклоніння святиням певної релігії. 
2. За своєю суттю паломницький туризм можна розглядати як складову релігійного туризму, який в свою чергу входить до культурно-пізнавального виду туризму. Соціально-психологічна база паломницького туризму вужча, ніж у релігійного. Паломники переважно сповідують ту релігію, святим місцям якої приїхали помолитися або вшанувати. Релігійні туристи, так само як і паломники, починають подорож чи паломництво, коли в них виникає потреба здійснити дещо більше, ніж звичайні культові дії в умовах звичного середовища їхнього проживання, але основою релігійного туризму є культурологічна мотивація та екскурсійне відвідання релігійних об’єктів як своєї, так й інших релігій для ознайомлення з релігійними пам’ятками, історією релігії та релігійною культурою.
3. Паломницький туризм являє собою сукупність поїздок представників різних релігій для поклоніння святим місцям. Паломник – це здебільшого дуже релігійна людина з уже сформованою системою цінностей. Ідея паломництва символізує готовність особи пожертвувати тимчасовим матеріальним в ім’я вічного духовного. Паломників цікавить безпосередня участь у релігійних обрядах, тому соціально-психологічна база паломницького туризму ширша, ніж релігійного загалом. Паломники переважно сповідують ту релігію, святим місцям якої вони приїхали поклонитися. Екскурсії, відвідування музеїв, виставок та інших заходів є вторинними або супутніми у власне паломницьких подорожах. 
4. Релігійні туристи й, насамперед, прочани здійснюють подорож, коли в них виникає потреба здійснити щось більше, ніж звичайні культові дії в умовах звичайного середовища їх проживання. Паломники їдуть у святі місця поклонитися святим мощам і чудотворним іконам, отримати допомогу, зцілення, відчути зв’язок із Богом, доторкнутися до благодатної сили тощо. При цьому вони можуть керуватися різними мотивами: розвʼязати особисті проблеми, знайти собі відповідну релігію, духовну школу й систему цінностей, познайомитися з культурною спадщиною країни тощо
5. Характеристиками організації релігійних турів, так само, як і інших, виступає наявність відповідного забезпечення туристів всіма необхідними послугами. Також результати даних кількісного складу основних споживачів паломницького туризму показують, що міжнародний паломницький туристичний продукт користується великим попитом і має значні перспективи. 
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